En sesión celebrada el día 19 de septiembre de 2011, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el impacto de la aplicación de las normas de la contabilidad nacional en las cuentas de 2011 y 2012, formulada por el Ilmo. Sr. D. Manu Ayerdi Olaizola.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 19 de septiembre de 2011

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Manu Ayerdi Olaizola, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Economía y Hacienda del Gobierno de Navarra las siguientes preguntas para su respuesta por escrito:

Sobre el impacto de la aplicación de las normas de la Contabilidad Nacional en las cuentas de 2011 y 2012 del Gobierno de Navarra

A través de comparecencia pública de 8 de septiembre de 2011, se nos informa de que la aplicación de las normas de contabilidad nacional significan un empeoramiento de los ingresos en 175 millones de euros en 2011 y una mejoría de los ingresos de 47 millones en 2012. Se cita dentro de los factores que provocan esos ajustes las obras de la autovía Pamplona-Jaca, las obras de los regadíos del Canal de Navarra, las obras del TAV, así como la denominada “recaudación incierta”.

Preguntas:

1.- ¿En qué cuantía impactan cada uno de los elementos en 2011 y en 2012?

2.- ¿Cuál es la diferencia de criterio que ocasiona esos ajustes en cada uno de los elementos afectados?

3.- ¿Qué tratamiento contable se le está dando hasta ahora y se le va a dar en el futuro al peaje en sombra de la Autovía del Camino?

Pamplona-Iruñea, 9 de septiembre de 2011

El Parlamentario Foral: D. Manu Ayerdi Olaizola

